

各 位

会社名 株式会社アルペン 代表者 代表取締役社長 水野 敦之 (コード番号 3028 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 執行役員管理本部長 清水 直輝 (TEL 052-559-0121)

## 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の変更について決議いたしましたので、 下記のとおり、お知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度変更の理由

当社では、毎年6月末と12月末の基準日に株主名簿に記載された株主様に対し、当社グループの事業に対するご理解をより深めていただくことを目的として株主優待制度を実施しております。この度、株主還元の公平性及び、株主優待の更なる拡充を目的として、以下のように変更させていただくことといたしました。

今後も企業価値の一層の向上に努めてまいりますので、株主の皆様には何卒ご理解いただき、 引き続きご支援賜りますようお願い申し上げます。

## 2. 変更の内容

保有 株式数	現行	保有 株式数	変更後
100 株 ~ 499 株	6月末、12 月末の半期毎に4枚 の500円御優待券を進呈	100 株~ 199 株 200 株~ 299 株	6月末、12月末の半期毎に <u>1枚</u> <u>の1,000円御優待券</u> を進呈 6月末、12月末の半期毎に <u>2枚</u> <b>の1,000円御優待券</b> を進呈
		300 株~ 399 株 400 株~ 499 株	6月末、12月末の半期毎に <u>4枚</u> <u>の1,000円御優待券</u> を進呈 6月末、12月末の半期毎に <u>6枚</u> <b>の1,000円御優待券</b> を進呈
500 株 ~ 999 株	6月末、12月末の半期毎に 10枚 の 500 円御優待券を進呈	500 株 ~ 999 株	6月末、12月末の半期毎に <u>10枚</u> <b>の 1,000 円御優待券</b> を進呈
1,000 株 ~	6月末、12月末の半期毎に 15 枚 の 500 円御優待券を進呈	1,000 株 ~	6月末、12月末の半期毎に <u>20 枚</u> <u>の 1,000 円御優待券</u> を進呈

## 3. 変更の時期

2025年6月末の基準日に株主名簿に記載された株主様より適用いたします。